
低学年（１～３年）と高学年（４～６年）で分かれています。

【高学年】

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

1 学校生活は楽しい。 55.6% 38.5% 5.1% 0.8%

2 友達どうし、お互いに優しく、親切である。 62.3% 35.8% 1.6% 0.4%

3 クラスのみんなは、学校のきまりやマナーを守って生活している。 27.6% 65.8% 5.8% 0.8%

4 授業は分かりやすい。 64.6% 32.3% 2.7% 0.4%

5 先生達は、努力したことやがんばったことについて認めている。 68.1% 30.7% 1.2% 0.0%

6
先生達は、わたしたちが困っていることについて、いつでも相談に

のっている。
65.8% 31.1% 1.9% 1.2%

7 「命の大切さ」や「人としての権利」について学習している。 70.4% 28.8% 0.8% 0.0%

8 授業では分かりやすく話したり、友達の考えを聞こうとしたりしている。 59.5% 37.7% 2.3% 0.4%

9 授業でipadなどいろいろなICT機器を使うことがある。 80.5% 17.9% 1.6% 0.0%

10 学校行事（運動会・遠足・宿泊体験学習など）は楽しい。 88.7% 10.5% 0.4% 0.4%

11
クラブ活動やなかよしペア活動では、ちがう学年の友達と楽しく活動

することができている。
81.3% 17.5% 0.8% 0.4%

12
ひなんくん練で、地震や火事が起きたときや不審者が現れたときに、

どのようにしたらよいか学習している。
87.9% 11.7% 0.8% 0.4%

13 学校で使う道具をみんなは大事に使っている。 70.8% 28.0% 0.8% 0.4%

14 学援隊や地域の人と、進んであいさつしている。 77.8% 20.2% 1.6% 0.4%

15 相手や周りの人が聞いていて気持ちのよい言葉をつかうことができている。 50.2% 45.1% 2.3% 2.3%

【低学年】

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

1 わたしは、学校はたのしいとおもう。 75.6% 22.2% 1.8% 0.4%

2 みんなは、友だちにやさしくしている。 66.2% 28.9% 4.4% 0.4%

3 クラスのみんなは、学校のきまりややくそくをまもっている。 41.8% 44.9% 11.6% 1.8%

4 先生は、べんきょうを分かりやすく教えている。 82.7% 14.7% 2.7% 0.0%

5 先生は、がんばったことをほめてくれる。 83.1% 13.8% 2.2% 0.9%

6 先生たちは、友だちがこまった時に話を聞いている。 89.3% 9.3% 1.3% 0.0%

7 「あいてのきもち」や「命の大切さ」について考えるべんきょうをしている。 71.1% 20.9% 6.2% 1.8%

8
わたしは、じゅぎょうちゅう　友だちにわかりやすく話したり、友だ

ちのかんがえをきいたりしている。
64.4% 30.7% 4.9% 0.0%

9 じゅぎょうでipadなどを使うことがある。 87.6% 12.0% 0.0% 0.4%

10 学校の行事は楽しい。（運動会・遠足など） 92.4% 5.8% 1.3% 0.4%

11
なかよしペア活動では、ちがう学年のお兄さんお姉さんと楽しく活動

することができている。
88.9% 10.7% 0.4% 0.0%

12
ひなんくんれんで、地しんや火事が起きたときや不審者が現れたとき

に、どのようにしたらよいかわかっている。
89.8% 8.9% 1.3% 0.0%

13 学校で使う道具を大事にしている。 87.6% 11.1% 1.3% 0.0%

14
学校で会うおとなの人や学援隊の人や永田のまちの人に、すすんであい

さつしている。
82.2% 16.0% 0.9% 0.9%

15 相手や周りの人が聞いていて気持ちのよい言葉をつかうことができる。 68.0% 25.8% 5.8% 0.4%

　低学年も、高学年と同様な傾向

にある。

　全ての項目でA「よく当てはま

る」とB「やや当てはまる」の合

計が９０％を超えていることか

ら、概ね学校生活に満足している

様子がうかがえる。

　項目３も高学年ほどではない

が、AよりBに偏る傾向にあり、

決まりやマナーを守り切れていな

い、自信をもてない様子がうかが

える。「君たちは頑張っている

よ。」と価値づける声かけを続け

ていきたい。

　また、低学年も昨年度との数値

比較を行ったが、大きな差異や

偏った傾向は見られなかった。

A・Bそれぞれ上昇や下降はする

ものの、大きなポイント差はな

かった。

令和５年度　学校評価アンケート

A  よく当てはまる    B  やや当てはまる    C  あまり当てはまらない    D  ぜんぜん当てはまらない

①児童による学校評価「私がつけた学校のあゆみ」の集計結果

A  よく当てはまる    B  やや当てはまる    C  あまり当てはまらない    D  ぜんぜん当てはまらない

　高学年は、ほとんどの項目でA

「よく当てはまる」とB「やや当

てはまる」の合計が９０％を超え

ていることから、概ね学校生活に

満足している様子が伺える。

　その中で、項目３「学校の決ま

りやマナー」についての評価が高

くない。教職員からの印象では守

ろうと努めている児童はもっと多

いように感じるが、完璧ではない

と感じている児童が多いようだ。

　また、昨年度と数値を比較する

と、ほとんどの項目でAを選択し

た児童の割合が増えていることが

わかった。唯一Aの値が大きく下

降したのは、項目４「授業は分か

りやすい」である。みんなが「わ

かった。できた。」と思える授業

づくりができるよう、教職員も研

鑽を積んでいく必要がある。


